



**Fővárosi Önkormányzat Halom Utcai
Idősek Otthona**

1102 Budapest, Halom utca 31.

☎: +36-1-260-7172; Fax: +36-1-431-7944

Email: halom@halomotthon.hu; www.halomotthon.hu

Iktatószám: 2-9/34-1/2020

**Tisztelt Ellátottak!
Tisztelt Hozzá tartozóik!**

Megköszönve a járványügyi vészhelyzetben eddigi megértésüket és türelmüket is, tájékoztatjuk Önöket, hogy

amint arról a korábbiakban tájékoztatást kaptak, az országos Tisztifőorvos 2020. 03. 08-án **látogatási tilalmat** rendelt el valamennyi fekvőbeteg ellátó és bentlakásos intézményben, amely határozat 2020. március 17 - én azonnali hatállyal végrehajtandó **kijárási tilalommal** egészült ki, a szakosított szociális intézmények ellátottaira vonatkozóan. A határozat a szakminisztérium honlapján is közzétételre került.

Rendelkezik a határozat továbbá arról is, hogy az intézményekben felvételi zárlatot kell elrendelni, amely a **várakozó** idősök elhelyezésére vonatkozik.

Megértjük és átérezzük a hozzá tartozók aggodalmát szeretteik felé, emiatt a továbbiakban is kérjük szíves segítő hozzáállásukat, az intézményeinkben élő idősök biztonságos környezetének további fenntartásában.

Intézményünkben a ránk bízott idősök ellátását, a Megállapodásban rögzített szolgáltatásoknak megfelelően, fennakadás nélkül biztosítottuk és biztosítjuk a továbbiakban is, tehát napi ötszöri étkezést, gyógyszerelést, személyi higiéniét, mosatást stb.

Jogszabályban foglalt kötelezettségünk munkatársaink részére is a biztonságos munkakörnyezet feltételeit fenntartani, illetve az **idősök biztonságos ellátásának** feltételeit megteremteni a tömegközlekedési eszközök használatát teljes körűen kizárni a munkába járás-hazautazás kapcsán.

Intézményünkben továbbra is próbálunk lehetőséget biztosítani arra, hogy az Önök által elhozott csomagok eljussanak az ellátottakhoz. Ehhez azonban az Önök tudatos együttműködése a továbbiakban is elengedhetetlen.

Amint azt Önök is tudják, intézményünk – a szociális-, és egészségügyi ágazat többi intézményéhez hasonlóan -, minimális munkavállalói létszámmal biztosítja az ellátást, mert

továbbra sem sokan vállalják a fokozott fizikai és pszichés megterhelést. Különösen nehéz veszélyhelyzetben helytállni, amikor a munkavállalói létszám - különböző okokból - tovább csökken.

A csomagok idősekhez történő **biztonságos továbbítása**, valamint munkatársaink további terhelésének elkerülése végett kérjük, hogy a csomagokat hét közben délelőtt 10.00 - 11.00 között juttassák el intézményünkbe, ahol azokat **fertőtlenítjük**.

Ezért kérjük, hogy kizárólag olyan termékeket hozzanak, amelyek hozzátartozóik számára nélkülözhetetlenek, és csomagolásuk fertőtleníthető. Kérjük, hogy névvel ellátottak legyenek, bontatlan állapotban, és az idősek számára fokozott kockázatot jelentő fertőzőforrások megsemmisítése érdekében, fertőtleníthető csomagolásban.


Élelmiszert nem áll módunkban átvenni, hiszen annak elkészítése, tárolása számunkra nem ismert, felelősséget nem tudunk vállalni!

Intézményünk napi ötszöri étkezést biztosít, az étlapot - a szükségleteknek megfelelően - dietetikus állítja össze, ez által a napi szükséges tápanyag hozzátartozóik számára biztosított. Amennyiben feltétlenül szükséges és hozzátartozóik számára nélkülözhetetlen leadható bontatlan, fertőtleníthető csomagolásban pl. ásványvíz, WC papír, papírzsebkendő, törülköző.

Abban az esetben, ha humánerőforrás kapacitásunk tovább csökken és a csomagok biztonságok fertőtlenítése nem kivitelezhető, további szigorítások válnak szükségessé, amelyről tájékoztatást kapnak.

Köszönjük szíves együttműködésüket, amivel hozzájárulnak szeretteik ellátásához!

Budapest, 2020. március 18.


Sármai Józsefné
gazdasági vezető




Vágner Zsuzsanna
intézményvezető

„A szigorúbb intézkedések azért születtek, hogy az előttünk álló nehéz, sok kihívással teli átmeneti helyzethez illeszkedő protokollokkal és rendelkezésekkel hatékonyabb és biztonságosabb legyen a szociális ellátások minden formája.

A járvány miatt kihirdetett egészségügyi veszélyhelyzet az ország egyes szakembereitől jóval nagyobb erőfeszítéseket és áldozatot követelnek, különösen igaz ez a szociális intézményekben, a legkiszolgáltatottabb és magukra hagyott emberek mellett és a nagyobb közösségekben szolgálatot teljesítőkre. A szociális területen dolgozók felkészülten és fegyelmezetten segítik a koronavírus-járvány idején is a legveszélyeztetettebb emberek életét a nap 24 órájában. Az idős- és a hajléktalanellátás is az egyik legkockázatosabb terület a koronavírus elleni küzdelemben, ahogy fokozott erőfeszítést kíván a járvány idején a fogyatékos és gyermekvédelmi intézményekben, a nagyobb közösségekben való helytállás is.”

(EMMI)